DOYAAO EPIAXTIAY XHMEIAX I'" TYMNAXIOY
AYXEIZ
ONOMA: ...ttt TMHMA: ......... AP.KAT. .......

1. ZoumAnpoote TNV TopaKaTo TpoTacT EmAEYOVTAS TNV 0pBn @pdon
Otav avapeitovpe Eva Sdivpo o&€og pe éva dralopa Baong, AEN ITPOKYIITEL (mpoxdrter / dev

TPOKVOTTEL) TAVTO, OVOETEPO O1AALLOL.

2. T kaBe o omd 115 mopokdto epmtnoelg A ko B, divovton 4 mBavég anavtioeis. X1o kevo

TETPAYOVAKL YPAyTE TNV 0pO1| amdvTnon.

A. Ti0a xpNOUOTOIGETE Y10 VO AVTILETOTICETE TOIUAN U OO CONKOL, EIAI
L. dtdAvpo appoviog

w. &iot

w. d1dAvpo vopo&ediov Tov vaTpiov
w. d1dAvpe VEPOYAWPLKOD 0EE0G

B. Ti6a ncmonou']csre Yo VoL OVTIHETOTIGETE ToTUTN O Ao PEMGOOL; ATAAYMA

& 1. diddvpa vdpo&eldiov Tov vaTpiov YAPOZEEIAIOY
N . &t TOY NATPIOY
L ut. Agpovada

w. acmpivn

3. ZoumANpOOTE TIG MO KAT® YNUIKES 0vTIOPOoELS, te Adyia 1 cOpPoAa 6oL ypetdleTal:
ofh+Paom — 5 LLAAAX...LL F o NEPO.....
H>SO4 + Ba(OH)» > BaSO4......... +..... 2H,0

4. H Zopio peietd v avtidpaomn tng e£ovdetépmong oto epyacthplo. TIpochEtel pepikég otoyoveg
BpopoBopdin og £va SOKIUACTIKO COANVO, TOL TEPLEYEL EVO. AYPOUO OLAAVLLOL KOL TO XPOUO YIVETOL
kitpwvo. Iloto amd o TopaKkdTe TPEREL Vo TPOGHEGEL | Zogio 6TO TEPLEYOLUEVO TOV GOANVA Y10, VOl
OAAGEEL TO YPOLLO TOV OEIKTN Ko VO, YIVEL UTTAE;

a. 01dAvpe VOPoeldiov Tov vaTpiov B. dtddlvpa vépoyAmpkov 0EE0G Y. OTOCTAYHEVO VEPD

5. Ze opiopévo oyko (mL) dtoddpatog vdpoyAmpikov 0EE0G, OV TEPIEXEL OEIKTY Ppmpobupoin,



TPOGHETOVLE KOTAAANAT TOGOTNTA S10AVHATOG VOPOEEioV TOL VaTPiov PEYPL TO YPDLA TOV SIOADHOTOC

va oALGEEL amod kiTpivo o€ TPAcvo. No amavINGETE TIG TOPAKATM EPOTNCELG:

1) Noa ypayete tnv ynpikn avtidpaon pe cOppolia.

u) Ilmg ovopdletor avti n avtidpoon kot oo Ha etvar To pH Tov dodvpatog dtav olokinpwbei;

EZOYAETEPQXH

6. No GUUTANPOGCETE TIC TOPAKAT® YNUIKES OVTIOPAGELS:

1) Beukd 0&0 + vopoteidio tov NATPIOY —=. Ocuxd varpio +NEPO

1) Beukd o0&y + vdpoleido tov kokiov ——>...0OEIIKO KAAIO  + NEPO

O®YAAO EPTAXIAY XHMEIAX I'" TYMNAXIOY



ONOM A : L TMHMA: ......... AP.KAT. .......

1. O TopakdTm EKOVEG OELYVOLV GTAdLN TNG TOPELNG EVOG TEPALOTOG OTOL L1, fACT) AVOLELYVOETAL LLE £V
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Xpwpa: yohado XpWHA: TPAoLVO Xpwpa: kitpvo

Baon

A B r

(a) Ze moto otado A, B 1 ' e mopeiag:

1. IpaypoTonoOnke eEovdetépwon ........ B.......
u 1o ddAvpa eivon 6&wo ........I........
ut. To dtdhvpa, givor Bociko ......... A.....

(B) Z& moto otddo A, B N I ¢ mopeiag 1oy0ouy ta mapoKaTo:

min0oc H" > mAn0oc OH ...... I, mAR0oc OH >mAnBocH' ...... A mBoc H =nAf0oc OH ...B......

2. To dninmpilo ¢ toovkvidag givarl 6&wvo. TIowd and ta TapaKaTm VYPA Elval KATAAANAO Yio TNV
eEovdetépmon Tov; Na VTOYPOUULICETE T GMOTH AnTdVTNoT).

o) Edt.  B) duddopa oppeviog.  y) StdAvpa vépoyAwmpikoD 0&fog. ) ddivua VOPo&eldiov Tov vaTpiov

3. Tloc petafarireton (moteg Tipég pmopel va mapet) to pH evog 6&vou dodvpatog e pH=2.5, av 10
Sidvpa avtd Tpootifetan oryd-oryd pio Bdon pe pH=10.5;
pH>2,5
4. Av cog Tolumoet o LEAMooa To10 oo To. EXOUEVA SAD AT, O YPTCLULOTOIGETE Y10, VO
avTueTOnicete 10 Toipmnuo; No vroypalpicere ) 6ot ondvino.

L. &idt

. S1dAvpe VIPOYA®PLKOD 0EE0G

ut.d1dAvpo vépoeldiov Tov vaTpiov

w. didAvpo appoviog

v. yéAa poyvnoiag (Vopo&eidto Tov poyvnoiov)




5. Ze opiopévo oyko (mL) dtoAdvpatog vdpoyAwpikov 0&€og mov mepiEyel deiktn Ppopobupoin,
TPOGHETOVLE KOTAAANAT TOGOHTNTA S10AVHATOG VOPOEEioV TOL VaTPiov HEYPL TO YPDLA TOV SIOADLOTOC
va 0AAGEEL amd KiTpvo 6€ TPAGIvo. Na oTaVTNOETE TIG TOPUKAT® EPMTNOELS:

1) Noa ypayete tnv ynpikn avtidpaon pe cOppolia.

............ HClL....... +.........NaOH.. s ......NaCl..... + ......H20O......
u) Iog ovoudletal avti n avtidpaon kot oo Ba eivar To pH Tov dtoddpatog dtav oAokAnpwoei;

EZOYAETEPQXH

6. No GCOUTANPOGCETE TIG TOPAKAT® YNUIKES OVTIOPACELS:

LYAPOXAQPIKO..... 0&0 + vdpo&eidio tov kaliov ——> yrwplovyo kdio + ...NEPO...

. VIPOYAWPKO 0L + VOPoLeidio Tov acPection —> ... XAQPIOYXO AXBEXTIO+NEPO

7. Avaperyvoovpe didivpa Oeukod o&éoc (H2SO4) pe dtivpa vdpoéetdiov tov Papiov (Ba(OH)2). Na

yphyete T ynukn e&lomon TOV TEPIYPAPEL TO CYNUOTIGLO TOV GANTOG, 1e GOUPOAC.

....... +...... Ba(OH), ———.....BaS0s.... + 2H,0.....



